



Ikt. szám: 15/2022/TÁRS

JEGYZŐKÖNYV
a Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás
Társulási Tanács üléséről

Készült: Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának 2022. május 25-én 13,30 órai kezdettel, a nagykanizsai Vasemberház dísztermében megtartott soron kívüli társulási tanács üléséről.

Tárgy: Az alábbiakban felsorolt napirend szerint.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Balogh László elnök: Köszöntötte az ülésen megjelent társulási tanács tagokat, meghívott vendégeket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel azon a 26 tagból 14 fő jelen van, közölte az írásban kiküldött napirendeket. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Jakab Sándort, Újudvar község polgármesterét javasolta. Balogh László elnök ismertette a napirendi pontokat, javasolta azok elfogadását.

A Társulási Tanács a napirendi pontokra és a jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslatot egyhangúlag elfogadta.

Napirendi pontok:

1. Tájékoztató a kistérség közbiztonsági helyzetéről. (szóban) Előterjesztő: Berke László r. ezredes, Nagykanizsai Kapitányságvezető
2. A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás éves összefoglaló jelentése a 2021. évi belső ellenőrzésről. (írásban). Előterjesztő: Balogh László elnök
3. A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás beszámolója a 2021. évi költségvetési gazdálkodásáról. (írásban) Előterjesztő: Balogh László elnök
4. Javaslat a Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás 2022. évi költségvetési határozatának módosítására. (írásban) Előterjesztő: Balogh László elnök
5. Javaslat a Nagykanizsa és Környéke Foglalkoztatási, Szociális és Közművelődési Nonprofit Kft. 2021. évi egyszerűsített éves mérleg és kiegészítő melléklet, valamint a Közhasznúsági jelentés elfogadása. (írásban) Előterjesztő: Balogh László elnök
6. Javaslat a Nagykanizsa és Környéke Nonprofit Kft. aktuális pályázati lehetőségeiről, pályázat beadásának jóváhagyása. (írásban) Előterjesztő: Balogh László elnök
7. Tájékoztató a 2022. évi TEFA pályázati felhívásról, önkormányzati fejlesztések támogatása. (írásban) Előterjesztő: Balogh László elnök
8. Tájékoztató a rendezvénysátor 2022. évi igényléséről és üzemeltetéséről. (írásban) Előterjesztő: Balogh László elnök
9. Egyebek:

1. számú napirend: A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás közbiztonsági helyzetéről tájékoztató.

Balogh László: Köszöntöm Berke László ezredesét, felkérem a tájékoztatójának a megtartására.

Berke László: Szeretném köszönten a társulási tanácsot, tisztelt Elnök úr, tisztelt Polgármester urak, nem volt eseménytelen az elmúlt időszak, választások, Giro D'Italia, egyéb rendezvények. Probléma nélkül lezajlottak ezek a rendezvények, külön köszönöm a Giro biztosítását a forgalmi rend betartásában a polgárőrök segítségét és elnézést kérünk az útvonalon élőkől a kisebb nagyobb lezárások miatt. Az idei évben a közrend és a közbiztonság tekintetében emelkedést mutat, személyek elleni jogsértések, közlekedési balesetek, vagyon elleni bűncselekmények, rongálások, csalások száma növekedett. Fontosnak tartom kiemelni, hogy még mindig biztonságos hely a mi környékünk, csak gyorsan átnéztem, most is van 5-6 település, ahol nem történt ebben az évben bűncselekmény. De ez még nem jelenti azt, hogy nyugodtak lehetünk. Továbbra is gyakori gond az internetes és egyéb csalások száma, még mindig vannak sikeres ügyeskedések. Különböző szolgáltatókra hivatkozva bankszámla adatokat csalnak ki emberektől, az OTP nevében átutaltatnak összegeket.

Fel kell hívni mindenkinek a figyelmét, hogy telefonon soha ne adjanak meg adatokat, számlaszámot, ne utaljanak semmilyen okból sem, mert amögött szinte biztos, hogy csalás van. Sajnos sok a személyek elleni erőszakos bűnesetek, testi sértések, az ittas vezetés miatti súlyos balesetek száma is növekedett. A közelgő nyári szezonra készülve megemlítem, kérem a polgármestereket, hogy a nagyobb rendezvényeiket időben jelezzék. Éppen most jövök a Balatoni Közbiztonsági Koordinációs értekezletről, ahol szintén kiemelt cél a bűncselekmények megelőzése, várhatóan a CIVID után nagy turistaforgalom előtt állunk, Zalakaros, Horvát tenger miatti tranzit, folyamatos feladatot jelentenek számunkra.

Balogh László: Köszönjük, külön köszönöm én is a GIRÓ rendezvényen a rendőrség munkáját, ez egy világhírű és színvonalú rendezvénné vált ez a nagy verseny. Kérdezem van-e kérdés? Nincs. Akkor megköszönöm a Kapitány úr tájékoztatását és az egész éves munkáját a Rendőrségnek. Ha elfogadjuk, kérem szavazzunk. Megállapítom, hogy az 1. napirendi pontot egyhangúlag elfogadtuk. Ellenvélemény, tartózkodás nincs.

11/2022(V. 25.) NTÖT. sz. határozat: A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a kistérségi közbiztonságról szóló tájékoztatást jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: Balogh László elnök

(Operatív felelős: Polai György irodavezető)

2. számú napirend: A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás éves összefoglaló jelentése a 2021. évi belső ellenőrzésről.

Balogh László: Jogszabályi kötelezettségünknek teszünk eleget, a Társulás 2021. évi belső ellenőrzési jelentését tartalmazza az előterjesztés anyaga. Van-e hozzáfűznivalója az anyaghoz? Felkérem Vlasicsné Fischl Timea bizottsági elnök asszonyt, tájékoztassa a tanács tagjait, van-e kiegészítés az anyaghoz?

Vlasicsné Fischl Timea: Köszöntöm a társulási polgármestereket, a jogszabályi előírások szerint a belső ellenőrzés kialakításáról, megfelelő működtetéséről és függetlenségének biztosításáról a költségvetési szerv vezetője köteles gondoskodni. A tanács tagjai megkapták az írásos előterjesztést, abban egyértelmű a cél, hogy a meglévő szellemi és anyagi erőforrások ne vesszenek el. Az ellenőrzés során 2021. évben a belső ellenőr büntető-, szabálysértési-, és kártérítési javaslattal nem élt. Az ellenőrzések célja továbbra is a hibák kijavítására, az önkormányzatok együttműködésével kapcsolatos folyamatok szabályszerű további működtetésére, az erőforrások hatékonyabb kihasználtságára irányult. A két bizottság megtárgyalta és javasolja a tanács számára az elfogadását.

Balogh László: Köszönöm a kiegészítést. Kérdezem a tanács tagjait, van-e kérdés, kiegészítés? Ha nincs további hozzászólás, akkor fogadják el a határozati javaslatot. Szavazásra teszi a határozati javaslatot. A társulási tanács a javaslatot 14 igennel, egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta, és a következő határozatot hozta:

12/2022. (V.25.) NTÖT számú határozat:

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás társulási tanácsa a 2021. évről szóló összefoglaló ellenőrzési jelentést az előterjesztés szerinti tartalommal jóváhagyja.

Felelős: Balogh László elnök

(Operatív felelős: Polai György irodavezető)

Határidő: azonnal

3.számú napirend: A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás beszámolója a 2021. évi költségvetési gazdálkodásáról, zárszámadásáról és a maradvány megállapításáról.

Balogh László: Megadom a szót a Bizottság elnökének.

Vlasicsné Fischl Timea: A Felügyelő Bizottság és a Pénzügyi Bizottság együttes ülésén a tagok részletesen megtárgyalták a 2021. évi gazdálkodás ügyeit. Amint az ismert 2022. februári tanácsülésen már a szakmai beszámolókat elfogadtuk, elvileg a részletes anyagok ismertek, a számokkal való kibővített alátámasztás most került elénk. A beszámoló külön tárgyalja a Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás és a Kanizsatersegi Humán Szolgáltató Központ, valamint összevontan a kettőt együtt is. A COVID megváltoztatta a tevékenységet, a Társulás tevékenysége



NAGYKANIZSA ÉS TÉRSÉGE ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁSA

8800 Nagykanizsa, Erzsébet tér 7. Levelezési cím: 8800 Nagykanizsa, Bajza utca 2.

Telefon: 93/326-323; Fax: 93/ 536-454

Alapítva: 1996

Internet: www.kanizsaterseg.hu; e-mail: kanizsaterseg1@gmail.com

átalakult, annak megfelelően és ahhoz alkalmazkodva változott tartalmában a gazdálkodási tevékenység is, állami támogatás a Társulás számára gyakorlatilag megszűnt, a működésre támogatást nem kaptunk. A pályázatok 2021. évben befejeződtek, újabb projekt elindítását a Társulás számára nem tudtunk elérni. Az önkormányzati közös feladatok elvégzéséhez, a Társulás működéséhez a korábbi éveknél megfelelő mértékben és megállapodás szerint általános működési támogatást fizettek az önkormányzatok, valamint a fejlesztési célú Területfejlesztési Alap működéséhez és a felvett kölcsönök törlesztéséhez történtek hozzájárulások. Az állami szervezetekkel való pénzügyi elszámolásokat Nagykanizsa Megyei Jogú Város Önkormányzatával kötött megállapodás alapján teljesítettük. Az év során likviditási probléma a Társulás és a Kanizsaterégi Humán Szolgáltató Központnál nem merült fel, az önkormányzatok a pénzeszköz-átadási megállapodások alapján és ütemezés szerinti időpontoknak megfelelően teljesítették a fizetési kötelezettségeket, az állammal történő elszámolások Nagykanizsa Megyei Jogú Várossal kötött megállapodás szerint történtek.

A gazdálkodási tevékenységünket, a finanszírozási szükségleteket összekapcsoltuk a Társulás tulajdonában lévő Nagykanizsa és Környéke Nonprofit Kft. lehetőségeivel. A Nonprofit Kft. esetében a pályázatoknál benyújtott szakmai és pénzügyi elszámolások jóváhagyása, az elszámolt kiadások megfinanszírozása folyamatos volt, a feladatok munkamegosztásának költségére 4 Mó Ft tulajdonosi támogatást nyújtott a Társulás a Nonprofit Kft.-nek, az év során rendelkezésre álló kapacitással vállalkozói tevékenységet is végzett a Nonprofit Kft. Ez egyrészt rendezvényszervezés volt, másrészt előadások, szakmai utak szervezése volt. A Társulás 2021. évi költségvetési előirányzatainak teljesítési, felhasználási ütemterve alapján, az év során rendelkezésre álltak a pénzeszközök, likviditási nehézségek nem merültek fel. A 1. számú főösszesítő tartalmazza az összegeket.

Az összevont, jóváhagyott módosított költségvetés 68.026.711 Ft-os bevételi és kiadási előirányzatot a kiadásoknál 41.639.542 Ft-ban 50,9 %-ban, a bevételeknél 68.026.711 Ft-ban 97,8 %-ban teljesítettük. Az összesen pénzmaradvány 26.387.169 Ft lett a tevékenységünk eredményeként.

A Társulási Tanács 2021. évi költségvetési bevétele 20.100,6 eFt, a finanszírozási bevétele 34.747 e Ft, összesen 54.847 e Ft. Ebből a Területfejlesztési Alap bevétele 13.861,0 eFt. A Kanizsaterégi Humán Szolgáltató Központ 2021. évi összes eredeti bevételi előirányzata 12.629 eFt, módosított előirányzata 13.178 e Ft, ami 100 %-os teljesítést jelent a 13.178 eFt előirányzattal egyezően. Összesen az összevont pénzmaradvány 26.387 e Ft, ebből a Társulás pénzmaradványa 22.373 e Ft. A Társulási pénzmaradvány összetétele: Dél-Zalai Foglalkoztatási Együttműködés pályázat összege 52 eFt, az általános pénzmaradvány 14.336 eFt, a TEFA alap felhalmozási célú pénzmaradványa 7.984 Ft. A létszámkeretet nem használtuk ki teljesen, a Kanizsaterégi Humán Szolgáltató Központ működési célú pénzmaradványa 4.014 e Ft. A vagyoni helyzetünk alakulása az ingatlanok és kapcsolódó vagyoni értékű jogok értéke 2021. december 31-én 67.444.975 Ft, a gépek, berendezések értéke 198.160 Ft, a tárgyi eszközök összértéke 67.643.135 Ft, ami az értékcsökkenés elszámolása után 2.241 eFt-tal kevesebb, mint az előző év végén. A befektetett pénzügyi eszközök záró állománya 2021. december 31-én 5.000 eFt, amely a Nonprofit Kft. törzstőkéjét jelenti. A nemzeti vagyonba tartozó befektetett eszközök értéke 72.643.135 Ft. A pénzeszközök értéke 22.373.021 Ft. A költségvetési évet követően esedékes követelés értéke felhalmozási bevételre 12.307.135 Ft, amely a TEFA kölcsönök összegét jelenti. 2021. december 31-én az eszközök összértéke 112.847.691 Ft, amely 2020. évben pedig 128.522.391 Ft volt. A Forrásokban a saját tőke összege 112.184.365 Ft, a költségvetési évben esedékes kötelezettségek, passzív elhatárolások 663.326 Ft, így a Források összesen 112.847.691 Ft. A Kanizsaterégi Humán Szolgáltató Központnál a befektetett eszközöknél nyitó állomány nem volt. Tárgyi eszközzel, befektetett pénzügyi eszközzel 2021. december 31-én nem rendelkezett. A pénzeszközök záró állománya 4.014.148 Ft.

A számszerűsített adatok is alátámasztják, hogy 2021. évben a felvállalt feladatainkat teljesítettük, a Társulás a korábbiak szerinti felelős gazdálkodását folytatta.

A két bizottság egyhangúlag javasolja, hogy a Társulási Tanács a Társulás 2021. évi költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadás bevételi, kiadási főösszegét, valamint a tárgy évi költségvetési pénzmaradványát az alábbiak szerint hagyja jóvá: a Társulási tanács költségvetésében a bevételeket 54.847.727 Ft-ban, a kiadásokat 32.474.706 Ft-ban teljesítette, 22.373.021 Ft pénzmaradványt realizálva, a Kanizsaterégi Humán Szolgáltató Központnál pedig a bevétel 13.178.984 Ft, a kiadás 9.164.836 Ft, a pénzmaradványa 4.014.148 Ft. A két bizottság javasolja az elfogadását.

Balogh László: Köszönöm szépen Elnök asszonynak a részletes tájékoztatást. Kérdezem, hogy van-e még hozzászólás? Egyetérték az elhangzottakkal, úgy látom nincs más vélemény. Ismertetem a határozati javaslatokat. Kérem a határozatot fogadjuk el. Szavazásra teszi a határozati javaslatokat. A társulási tanács a javaslatokat 14 igennel, egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta, és a következő határozatot hozta:

13/2022. (V.25.) NTÖT számú határozat:

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulásnak a Társulási Tanácsa a Társulás 2021. évi költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadás bevételi, kiadási főösszegét, valamint a tárgy évi költségvetési pénzmaradványát az alábbiak szerint hagyja jóvá:

A Társulási tanács költségvetésében a bevételeket 54.847.727 Ft-ban, a kiadásokat 32.474.706 Ft-ban teljesítette, 22.373.021 Ft pénzmaradványt realizálva, a Kanizsatersegi Humán Szolgáltató Központnál pedig a bevétel 13.178.984 Ft, a kiadás 9.164.836 Ft, a pénzmaradványa 4.014.148 Ft.

Határidő: azonnal

Felelős: Balogh László elnök

(Operatív felelős: Polai György irodavezető)

Balogh László: Most pedig a konszolidált beszámolót fogadjuk el. Szavazásra teszi a határozati javaslatokat. A társulási tanács a javaslatokat 14 igennel, egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta, és a következő határozatot hozta:

14/2022. (V.25.) NTÖT számú határozat:

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Társulás összevont (konszolidált) 2021. évi költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadás bevételi, kiadási főösszegét, valamint a tárgy évi költségvetési pénzmaradványát az alábbiak szerint hagyja jóvá:

költségvetési konszolidált bevétel: 21.577.828 Ft

konszolidált finanszírozási bevétel: 8.358.000 Ft

konszolidált bevétel összesen: 29.935.828 Ft

költségvetési konszolidált kiadás: 33.281.542 Ft

konszolidált finanszírozási kiadás: 8.358.000 Ft

konszolidált kiadás összesen: 41.639.542 Ft

konszolidált mérleg fő összege: 116.891.839 Ft

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás módosított pénzmaradványa: 26.387.169 Ft.

Határidő: azonnal

Felelős: Balogh László elnök

(Operatív felelős: Polai György irodavezető)

4. számú napirend: Javaslat a Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás 2022. évi költségvetésének módosításáról.

Balogh László: Megadom a szót ismételten a Bizottság elnökének.

Vlasiczné Fischl Timea: A Felügyelő Bizottság és a Pénzügyi Bizottság együttes ülésén a tagok megtárgyalták a 2022. évi költségvetés módosításának indokát. A Társulási Tanács a Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás 2022. évi összevont költségvetését 56.796.835 Ft bevételi és kiadási előirányzattal állapította meg. A költségvetés összeállításakor megtervezett folyamatok után, az időközben meghozott döntések, beszámolók miatt szükségessé vált a költségvetés egyes tételeinek a módosítása. A módosítás a Társulás intézményét a Kanizsatersegi Humán Szolgáltató Központ előirányzatait érinti kettő tételben az alábbiak szerint:

Egyrészt a Kanizsatersegi Humán Szolgáltató Központ a GINOP projekt keretében támogatott foglalkoztatásban alkalmaz számviteli ügyintéző munkatársat és a támogatott munkavállaló esetében az eredetileg számíthatóhoz képest megemelt munkabér támogatást kaptunk. Az előirányzat csoportok között így többletbevétel és többletkiadás is jelentkezik a támogatási szerződés szerint. Másrészt pedig az intézmény pénzmaradvány megállapítást eredetileg 1 e Ft összeggel kevesebbnek számítottuk az eredeti költségvetésben, így a beszámolóban megállapított helyes összegre szükséges módosítani az előirányzatot. A módosítás után a Kanizsatersegi Humán Szolgáltató Központ összes bevétele és kiadása 14.645.000 Ft-ról 14.967.228 Ft-ra változik.

A két bizottság egyhangúlag támogatja a Társulás 2022. évi költségvetésének módosítását az előterjesztés szerint.

Balogh László: Köszönöm a tájékoztatást. Kérdezem, hogy van-e még hozzászólás? Egyetértek az elhangzottakkal, úgy látom nincs más vélemény. Ismertetem a határozati javaslatokat. Kérem a határozatot fogadunk el. Szavazásra teszi a határozati javaslatokat. A társulási tanács a javaslatokat 14 igennel, egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta, és a következő határozatot hozta:

15/2022. (V.25.) NTÖT számú határozat:

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa jóváhagyja a mellékelt határozatát, mint a Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás a 7/2022.(II. 23) NTÖT. számú, a Társulás 2022. évi költségvetéséről szóló határozat módosítását.

Határidő: azonnal

Felelős: Balogh László elnök

Operatív felelős: Polai György Irodavezető

5. számú napirend: Javaslat a Nagykanizsa és Környéke Foglalkoztatási, Szociális és Közművelődési Nonprofit Kft. 2021. évi egyszerűsített éves mérleg és kiegészítő melléklet, valamint a Közhasznúsági jelentés elfogadása.

Balogh László: Felkérem az ügyvezető Polai Györgyöt, ismertesse a beszámolót.

Polai György: A Nagykanizsa és Környéke Nonprofit nehéz helyzetben volt az elmúlt évben, tevékenysége kettős arculatot tükröz az elmúlt évre vonatkozóan. Az év első felében döntő részben befejeződtek az előző időszak pályázatai, a pénzügyi elszámolások megtörténtek, a támogatások kifizetésre kerültek. A foglalkoztatási pályázatok mellett még jelentős volt az Együtt Ligetvárosért projektben a három családi nap szervezése, valamint kisebb vállalkozási tevékenység megvalósítása.

Összességében eredményesnek ítéljük meg a Kft. munkáját. A pénzügyi forráshiány miatt létszámot csak csökkentett munkaidőben tudunk foglalkoztatni, azonban a társulási feladatokból is többfélélt elláttunk, a kialakított munkamegosztás is hozzájárult az eredményes működéshez. Foglalkoztatásban teljes munkaidőben nem tudunk alkalmazni munkatársakat.

Balogh László: Megadom a szót a Bizottság elnökének.

Vlasiczné Fischl Timea: A Felügyelő Bizottság és a Pénzügyi Bizottság együttes ülésén a tagok részletesen megtárgyalták a Nagykanizsa és Környéke Nonprofit Kft. 2021. évi gazdálkodás ügyeit. Amint az ismert 2022. februári tanácsülésen is foglalkoztunk a Kft. ügyeivel. A Nonprofit Kft. bevételeiről annyit mondhatunk, hogy a Dél-Zalai Mentorhálózatnak 2021. évben 15 település önkormányzatával volt mentori szolgáltatásnyújtásra szóló együttműködési megállapodása, a foglalkoztatási rehabilitációból származó bevétel 2021. évben 567 e Ft volt. A Dél-Zalai Foglalkoztatási Együttműködés projekt 2021. március 31-vel megszűnt.

A költségekre eredetileg biztosított támogatásból 286.317 Ft-ot a Nonprofit Kft. 2021.08.25-én visszafizetett. Az Együtt Ligetvárosért projekt megvalósítása kedvezően érintette a szervezetet, 4,5 mó Ft bevételt kaptunk és a rendezvényeket 3,5 mó Ft-ból meg tudtuk valósítani. A Nonprofit Kft. 2021. évben is minimális mértékben végzett vállalkozási tevékenységet, hiszen közhasznú szervezetként elsődleges cél a közhasznú tevékenységek lebonyolítása. Adminisztratív szolgáltatásból, ingatlan bérbeadásból, tanulmányút, szakmai előadás szervezéséből összesen 1.611 ezer Ft volt a bevétele az elmúlt évben.

Alapvető feladatait sikeresen megvalósította, a mentorok szakmai segítséget nyújtottak a munkaerő-piacon hátrányos helyzetű rétegek számára, munkaerő-piaci szolgáltatások keretében szociális ügyintézésben, álláskeresőben, önálló életvitelt és életvezetést segítő tanácsadásokat nyújtottak.

A Nonprofit Kft. bevételei 57,96 %-kal, a ráfordításai pedig 61,04 %-kal csökkentek 2020. évhez viszonyítva. Mivel a bevétel csökkenése kisebb mértékű volt a ráfordítás csökkenésénél, az adózás előtti eredmény 2021. évben + 707 ezer Ft. A vállalkozási tevékenység miatt a Nonprofit Kft.-nek társasági adófizetési kötelezettsége 4 ezer Ft összegben keletkezett, így az adózott eredmény összege 703 ezer Ft. A Kft. 2021. évi gazdálkodását pozitívnak ítéljük, javasoljuk az előterjesztés szerint beszámoló és közhasznúsági jelentés elfogadását.

Balogh László: Köszönöm a kiegészítést. Van-e további kérdés, vélemény? Nincs. A napirend zárásaként javaslom, hogy a társulási tanács az alábbiakban előterjesztett határozati javaslatot

fogadja el. Aki elfogadja a határozati javaslatot, kérem, szavazzon. Megállapítom, hogy a határozatot 14 igennel, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúlag elfogadtuk.

16/2022. (V.25.) NTÖT. sz. határozat:

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa elfogadja a Nagykanizsa és Környéke Foglalkoztatási, Szociális és Közművelődési Nonprofit Kft. 2021. január 1 - 2021. december 31. közötti beszámolási időszakra vonatkozó számviteli törvény szerinti egyszerűsített éves pénzügyi beszámolóját 7.356 ezer Ft mérlegfőösszeggel és 703 ezer Ft adózott eredménnyel.

Felelős: Balogh László elnök

Határidő: 2022. május 31.

(Operatív felelős: Polai György ügyvezető)

Balogh László: Köszönöm, akkor most a közhasznúsági jelentést kérem elfogadni. Aki elfogadja a határozati javaslatot, kérem, szavazzon. Megállapítom, hogy a határozatot 14 igennel, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúlag elfogadtuk.

17/2022. (V.25.) NTÖT. sz. határozat:

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa elfogadja a Nagykanizsa és Környéke Foglalkoztatási, Szociális és Közművelődési Nonprofit Kft. 2021. január 1 - 2021. december 31. közötti beszámolási időszakra vonatkozó, működésével kapcsolatos összefoglaló beszámolót, közhasznúsági jelentést és a közhasznúsági mellékletet.

Felelős: Balogh László elnök

Határidő: 2022. május 31.

(Operatív felelős: Polai György ügyvezető)

6. számú napirend: Javaslat a Nagykanizsa és Környéke Foglalkoztatási, Szociális és Közművelődési Nonprofit Kft. aktuális pályázati lehetőségeiről, pályázat beadásának jóváhagyása.

Balogh László: Megkérem az ügyvezetőt, ismertesse a napirendi pont lényegét.

Polai György: A 2022. évi tevékenységről van szó, a jelenleg ismert és megjelent felhívások alapján a pályázati lehetőségek nehezen elérhetők a Nagykanizsa és Környéke Nonprofit Kft. részére, azonban szükségesnek tartjuk a jelenlegi helyzetben az alábbi tájékoztatást adni a Társulási Tanács számára. Először is a Kanizsai Foglalkoztatási Paktum projekt támogatása még nem került jóváhagyásra, a tavaly áprilisban beadott projektterv forrásfelhasználása még továbbra is bizonytalan. Ebben a pályázatban is terveztünk egy munkavállalói információs napot, amelyet a járványhelyzetben nem lehetett megtartani, felhasználhatóságának módosítási igényét a Közreműködő Szervezet jóváhagyta. Tehát van egy jóváhagyott, be nem fejezett szakasza a pályázatnak, és van egy folyamatban lévő újabb szakasz, egy többlettámogatási ígéret, amelynél a menetrend szerint a Kormány döntése szükséges a többlettámogatás folyósításához, a támogatási szerződés módosításhoz. Az új TOP-Plusz pályázatokból a megyei foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködések pályázatban a Nagykanizsa és Környéke Nonprofit Kft. szolgáltatási tevékenységek nyújtásával tudna bekapcsolódni a megvalósítani tervezett feladatokba. Nagy a támogatási összeg, és a Nonprofit Kft. a Nagykanizsai és a Letenyei járásban szolgáltatásnyújtást végezhet. Előzetes személyes és írásos egyeztetésekben meghatározásra került a lehetőség, ehhez kérnénk az előterjesztés szerint a tulajdonosi támogatást, hozzájárulást.

Balogh László: Köszönöm. Van-e megjegyzés?

Vlasicsné Fischl Tímea: A két bizottság egyhangúlag támogatja a javaslatot.

Balogh László: Most a következő, előterjesztett határozatot fogadjuk el. Aki elfogadja a határozati javaslatot, kérem, szavazzon. Megállapítom, hogy a határozatot 14 igennel egyhangúlag elfogadtuk.

18/2022. (V.25.) NTÖT. sz. határozat:

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa egyetért azzal, hogy a Nagykanizsa és Környéke Foglalkoztatási, Szociális és Közművelődési Nonprofit Kft. ajánlatot adjon a Zala megyei TOP_PLUSZ-3.1.1-21-ZA1-2022-00001 pályázat keretében a projektben megvalósítani tervezett szociális szolgáltatások megvalósítására kiírt ajánlatkérésre vonatkozóan.

A Társulási Tanács felkéri és egyben felhatalmazza az ügyvezetőt az ajánlattal összefüggő valamennyi szükséges jognyilatkozat megtételére, így különösen: a kapcsolódó nyilatkozatok, szerződések és megállapodások aláírására, utólagos tájékoztatás mellett.

Határidő: 2022. december 31.

Felelős: Polai György ügyvezető

7. számú napirend: Tájékoztató a 2022. évi TEFA pályázati felhívásról, önkormányzati fejlesztések támogatása.

Balogh László: Felkérem a TEFA bizottság elnökét, dr. Tóth László urat, ismertesse a napirendet.

dr. Tóth László: A TEFA tagok számára szeretném felhívni a figyelmet, hogy a 2022. évi gazdálkodási lehetőségünk is biztosít 7,8 mó Ft támogatás nyújtást az önkormányzatoknak. A Sberbank csőd miatt eddig nem fértünk hozzá a tartalékainkhoz, most azonban helyreállt a likviditás és ennek alapján kiküldésre kerül a pályázati felhívás. Június 17-ig várjuk a kérelmeket és azt követően döntünk. Ez a 4 éves kamatmentes támogatás segítség tud lenni az önkormányzatoknak a pályázati önerő megteremtésében.

Vlasiczné Fischl Timea: A két bizottság egyhangúlag támogatja a javaslatot.

Balogh László: Köszönöm. Kérdezem, hogy van-e hozzászólás vagy kérdés, vélemény? Az előterjesztés mellélete a TEFA Bizottság elnökének tájékoztatója, amely alapján a 2022. évi pályázati felhívást el tudjuk indítani. Kérem az előterjesztés szerinti határozatot fogadjuk el. Aki elfogadja a határozati javaslatot, kérem, szavazzon. Megállapítom, hogy a határozatot 14 igennel egyhangúlag elfogadtuk.

19/2022. (V.25.) NTÖT. sz. határozat:

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 2022. évi TEFA pályázati felhívást elfogadja, felkéri a TEFA Bizottságot a pályázatok lebonyolítására.

Határidő: 2022. december 31.

Felelős: Balogh László elnök

A pályázatokért: Dr. Tóth László Bizottság elnöke

(Operatív felelős: Polai György Irodavezető)

8. számú napirend: Tájékoztató a rendezvénysátor 2022. évi igényléséről és üzemeltetéséről.

Balogh László: Közelednek a falunapi rendezvények, megadom a szót az irodavezetőnek.

Polai György: A Társulásnak 2001 óta van meg a rendezvénysátor, az elmúlt időszakban sokféle rendezvényeken került használatra, korábban mindig volt egy szervezet, aki a működtetését biztosította, 2015. óta az igénylő önkormányzatoknak saját maguknak kell a kiszállításról, felállításról, lebontásról gondoskodni. A használatért 20 e Ft összeget fizetnek alkalmanként. Úgy gondoljuk, hogy ez az összeg is maradna ebben az évben is.

Jakab Sándor: 2001 óta van meg a sátor, akkor még 48 település volt a társulásban, nagyon sok közmunkás volt, köztük szakemberek is, nagyon sok pénzt kötöttünk a folyamatos javításra. Arra kérem az önkormányzatokat, hogy csak akkor vigye el, aki meg is tudja oldani szakemberekkel az összeállítást, és tudjuk, hogy a szezonban első önkormányzatnak ez gond, de itt költségekről van szó, csak kérem, a jó gazda gondosságával kezelje, balesetmentesen mindenki.

Dr. Tóth László: A sátor használata komoly felelősséggel jár, sajnos sokszor kellett a ponyvát javítani, a fémszerkezeten is jelentős nyomokat hagyott az igénybevétel, nem mindig kellő gondossággal történt a használat. A felállítása balesetveszélyes, erre hívnám fel a polgármesterek figyelmét, sajnos az önkormányzatok anyagi helyzete határozza meg, hogy hány alkalommal van rá szükség.

Vlasiczné Fischl Timea: A Felügyelő Bizottság és a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést. Úgy gondoljuk, maradhat az eddigi díj. Javasoljuk a határozati javaslat elfogadását.

Balogh László: Van-e még hozzászólás? Nincs. Reméljük, hogy sok-sok közösségi ünnepünk lesz, amelyet biztonságosan meg tudjuk oldani. Megköszönöm a bizottsági tagoknak a támogatást, úgy látom nincs más vélemény, ezért javaslom, hogy fogadjuk el a határozati javaslatot. Szavazásra teszi a határozati javaslatot.

A társulási tanács a javaslatot 14 igennel, egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

20/2022. (V.25.) NTÖT. sz. határozat:

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa úgy dönt, hogy a Társulás rendezvénysátorának üzemeltetését 2022. évben is az igénylő önkormányzatok saját maguk oldják meg. A használatra bérleti díjat fizetnek 20 ezer Ft összegben, számla ellenében a Társulás vagy intézménye számára.

Határidő: azonnal

Felelős: Balogh László elnök

(Operatív felelős: Polai György irodavezető)

9. számú napirend: Egyebek

Balogh László: Tisztelt Polgármester társaim, megadom a szót az egyebek keretében van-e hozzászólás?

dr. Tóth László: Tisztelt Elnök úr, kérdzem, hogy történt-e előrelépés az Erzsébet téri parkolás dolgában? A másik kérdésem pedig az, hogy a bennünket, Nagykanizsa és térségében élőköt jelentősen érint, a Tungramtól elbocsájtott dolgozókra van-e valami megoldás, mivel ez jelentős mértékben érint minden települést, ez a 700 ember nagy számban a falvakról jár be dolgozni. Miért Nagykanizsát érint a legnagyobb mértékű elbocsátás. És a vidékiek lesznek az első munkanélküliek.

Kele Lajos Attila: Nemcsak 700 ember lesz, mi is beszállítói vagyunk, bőven lesz ennél több is a létszám.

Balogh László: A parkolással kapcsolatosan sajnos nem sikerült ezt a korábbi felvetésre rendezni, megígérem, hogy újból előveszem a kérdést, a szakmai illetékesekkel megpróbálok egyeztetni egy megnyugtató megoldásra. Tudom, hogy ez egy gesztus kérdés. A Tungramnál várható elbocsátások ügyében már több helyi cégnél jártunk, megállapítottuk, hogy már most 580 azonnal betölthető álláshely van, amelynél szívesen fogadnák a Tungramtól elbocsátottakat. Külön kihelyezett állásbörzét tartunk június elején a gyárban, az embereknek segíteni fogunk, minden jelentős munkáltató ott lesz. Röviden ezt tudom most mondani. Fontos cége volt Nagykanizsának és környékének. Biztos vagyok benne, hogy van pozitív jövőkép.

Kérdzem, hogy van-e további hozzászólás vagy kérdés, vélemény? Nincs, akkor az ülés hivatalos részét lezárom.

A napirend zárásaként én is szeretném megköszönni az együttműködést és jelenléteket.


A Tanács elnöke 14,30 órakor bezárta az ülést.

Kelt: Nagykanizsa, 2022. június 2.




.....
Balogh László
elnök

Jegyzőkönyv hitelesítő:


.....
Jakab Sándor
Újudvar község polgármestere


.....
Polai György
Jegyzőkönyvvezető